



# VOTICKÉ NOVINY



Mikroregion **Džbány** Bystrice u Benešova • Červený Újezd • Heřmaničky • Jankov • Ješetice • Miličín • Neustupov • Olbramovice • Ratměřice • Smilkov • Střežiměř • Vojkov • Votice • Vrchotovy Janovice • Zvěstov  
 Čtrnáctideník pro Voticko a Mikroregion Džbány Vydáno: 14. 02. 2014 Cena 10,- Kč • Ročník XXIV • Číslo 03

ročník XXIV, číslo 03

## Tréninková pracoviště vznikla za podpory města

VOTICE Tréninková pracoviště jsou příležitostí pro uživatele služby Podporované zaměstnávání, kteří dlouhodobě hledají, chtějí získat a udržet si placené zaměstnání v běžném pracovním prostředí.

Nezisková organizace Rytmus Benešov, o.p.s. už jedenáctým rokem poskytuje bezplatně služby pro lidi se zdravotním postižením a sociálním znevýhodněním v aktivním zapojení do společnosti a seberealizaci, zejména při vzdělávání a pracovním uplatnění v běžném prostředí. Firmy, které se do projektu v loňském roce zapojily, poskytly uchazeči náplň práce. Tím si pracovník osvojoval dovednosti, získal tak cenné zkušenosti, které mu mohou pomoci najít běžnou práci.

Za podpory Města Votice v loňském roce získali tuto možnost dva uchazeči. Tréninkové pracoviště, po dobu tří měsíců, poskytla firma Sitronics a.s. a penzion U Modré kočky. Právě v penzionu jsme se zeptali, jak hodnotil zaměstnavatel práci pana Jiřího, který po dobu tréninku pomáhal v kuchyni. „Při práci byl vidět zájem vykonávat svěřenou práci co nejkvalitněji a s plným nasazením.“ A jak popisuje práci pan Jiří? „Spolu s konzultantem jsme našli práci v penzionu U Modré kočky ve Voticích. Mysl jsem tam nádoby, naučil se loupat brambory, cibuli a česnek. V práci se mi líbilo. Rád bych našel práci na delší dobu.“

Tato práce „na zkoušku“ je přínosem jak pro uchazeče, tak i pro zaměstnavatele. V případě volného místa může zaměstnavatel zaměstnat pracovníka, který již své schopnosti a dovednosti prokázal. Tuto příležitost, tréninkových pracovišť, využilo v předešlých letech na Benešovsku pět uživatelů našich služeb, některým se následně podařilo uzavřít se zaměstnavatelem pracovní poměr.

Děkujeme firmám, které se do projektu zapojily a pomohly tak uživatelům vyzkoušet si své schopnosti a dovednosti potřebné pro uplatnění na běžném pracovním trhu. Zároveň děkujeme za vstřícnou spolupráci a podporu Města Votice.

Jitka Čadilová, Rytmus Benešov, o.p.s.

Mohlo by vás zajímat

## Rytmus Benešov o.p.s. nabízí novou službu Podpora samostatného bydlení

REGION Rytmus Benešov, o.p.s., který již 10 let pomáhá lidem se zdravotním postižením v aktivním zapojení do společnosti, nyní rozšiřuje pole svého působení o službu Podpora samostatného bydlení. Cílem služby je podporovat lidi se zdravotním postižením v samostatném životě ve vlastním bydlení. Náplň je především podpora uživatele v dovednostech, které neumí či nezná a jsou k samostatnému životu potřeba.

Rytmus nabízí podporu při hledání a zařizování bytu, při hospodaření s penězi, při úklidu a udržování domácnosti, ale také například v mezilidských vztazích či při cestování. „Každý uživatel má svého case manažera, se kterým plánuje, čeho by chtěl dosáhnout, jak by chtěl žít a jaké kroky jsou k naplnění jeho představy důležité. Ve službě pracují také asistenti, kteří uživateli poskytují potřebnou podporu v samostatném životě,“ přibližuje službu ředitel organizace Mgr. Pavel Goby. Asistence v rámci služby je ze zákona zpoplatněna. Uživatel platí za 1 hodinu asistence 100 Kč. Služba je určena pro lidi s mentálním a kombinovaným postižením ve věku 16 - 80 let. Podrobnější informace získáte osobně na adrese F. V. Mareše 2056, Benešov 256 01, na webových stránkách [www.benesov.rytmus.org](http://www.benesov.rytmus.org) nebo na e-mailu [benesov@rytmus.org](mailto:benesov@rytmus.org). Případné zájemce o službu a jejich blízké zveme k návštěvě našeho pracoviště. Zodpovíme případné dotazy a pomůžeme při rozhodování, zda je tato služba pro zájemce vhodná.

Jitka Čadilová